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Інтенсифікація технологічних процесів у сфері гостинності спричиняє 
докорінну трансформацію методів функціонування готельних господарств. 
Готельний бізнес потребує постійного оновлення та адаптації до швид-
козмінного цифрового середовища в умовах динамічної конкуренції. Впро-
вадження діджитал-інструментів у діяльність підприємств готельного госпо-
дарства стає критичним чинником підвищення ефективності операційної 
діяльності та конкурентоспроможності на глобальному ринку послуг 
гостинності [1]. 

Аналіз науково-методологічних праць М. М. Скопеня, А. С. Тата-
ринцева, Б.В. Дмитришина та зарубіжних дослідників Д. Бухаліса, У. Грет-
целя, М. Фукса демонструє, що сучасний рівень застосування інформаційних 
технологій у вітчизняних підприємствах готельного бізнесу не відповідає 
стандартам провідних світових представників галузі. Дослідження свідчать 
про недостатній рівень інтеграції українських готелів у глобальний 
інформаційний простір, що зумовлює потребу в активізації процесів 
впровадження інноваційних технологічних рішень [2]. 

Сучасні інформаційні технології в готельному господарстві ґрунтуються 
на професійному використанні інформаційних ресурсів з метою оптимізації 
управлінських процесів та мінімізації операційних ризиків. Відповідно до 
функціонального призначення доцільно виокремити три основні типи 
інформаційно-управлінських технологій: 

• регресивні (зберігаючі) – спрямовані на економію ресурсів без зміни 
функціонування підприємства; 

• оптимізаційні (раціоналізуючі) – орієнтовані на максимально 
ефективне використання інформації; 

• трансформаційні (творчі) – забезпечують генерацію нових знань для 
вдосконалення управлінських процесів [3]. 

Дослідження об'єкта практичного аналізу – готелю "Mirrors Design 
Hotel", дизайнерського 4-зіркового закладу в центрі Києва, створеного у 2012 
році – виявило потребу у комплексній модернізації інформаційно-тех-
нологічної інфраструктури. Аналіз функціонування готелю свідчить про 
проблемні аспекти в системі бронювання та реєстрації гостей: лише 72% 
гостей висловлюють задоволеність існуючими процесами, 5% бронювань 
втрачається через технічні неполадки, а середній час реєстрації гостя 
становить 20 хвилин. Виявлено недостатню ефективність аналітичних систем, 
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високі витрати на підтримку IT-інфраструктури (близько 335 000 грн/рік) та 
відсутність інтегрованої системи управління взаємовідносинами з клієнтами [4]. 

На основі проведеного аналізу визначено ключові напрями транс-
формації технологічної інфраструктури готелю "Mirrors Design Hotel": 

1. Впровадження хмарної системи управління SiteMinder PMS, що 
забезпечить автоматизацію бронювання, реєстрації гостей та управління 
номерним фондом. Функціонал даної системи дозволить оптимізувати 
процеси управління готелем, забезпечить мобільний доступ до даних та 
підвищить швидкість обслуговування. 

2. Інтеграція системи управління каналами дистрибуції DHISCO 
Guesty для розширення присутності готелю в онлайн-середовищі, оптимізації 
взаємодії з туристичними агенціями та метапошуковими системами. Система 
забезпечить функціонал динамічного ціноутворення та аналітики ефек-
тивності різних каналів продажу. 

3. Впровадження Adobe Experience Manager для створення персона-
лізованого контенту, оптимізації веб-сайту готелю та підтримки єдиного 
брендового стилю у всіх цифрових матеріалах. 

4. Розробка та імплементація інтелектуальних чат-ботів на основі IBM 
Watson Assistant, що дозволить автоматизувати процеси інформаційної під-
тримки гостей, персоналізувати комунікацію та зменшити навантаження на 
персонал. 

5. Модернізація ресторанного обслуговування шляхом інтеграції 
системи Lightspeed Restaurant для оптимізації управління замовленнями, 
контролю запасів та аналітики діяльності закладу. 

При цьому період окупності запропонованих інвестицій у технологічну 
інфраструктуру оцінюється в межах 12-36 місяців залежно від типу системи.. 

Комплекс заходів з оптимізації використання інформаційних технологій 
у готелі "Mirrors Design Hotel" має включати регулярне оновлення 
програмного забезпечення, створення резервних копій інформації, навчання 
персоналу та впровадження систем інформаційної безпеки з використанням 
шифрування та двофакторної аутентифікації [4]. 

Таким чином, системна інтеграція сучасних інформаційних технологій у 
функціонування готелю "Mirrors Design Hotel" забезпечить підвищення якості 
обслуговування гостей, оптимізацію внутрішніх процесів та формування 
стійких конкурентних переваг у динамічному середовищі готельного бізнесу. 
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